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Делегация «РЖД-Медицины» примет участие в работе ПМЭФ-2021

Делегация сети здравоохранения «РЖД-Медицина» примет участие в работе Петербургского международного экономического форума в расширенном составе. Представители сети выступят в экспертных сессия и панельных дискуссиях на самые актуальные темы.
Деловая программа форума традиционно посвящена вопросам глобальной и российской экономики, социальным вопросам и развитию технологий. ПМЭФ-2021 проходит впервые после пандемии, и в деловой программе вопросы здравоохранения занимают особое место. В 2020 году мировое сообщество столкнулось с новыми беспрецедентными вызовами, поэтому обсуждение накопленного опыта и поиск практических решений, связанных с пандемией, будут находиться в центре всеобщего внимания.
В рамках ПМЭФ-2021 у делегации «РЖД-Медицина» запланировано подписание ряда соглашений о сотрудничестве в сфере здравоохранения, а также участие в панельных дискуссиях, круглых столах и тематических сессиях. На форуме будет обсуждаться развитие национального здравоохранения, новые подходы, медицинские тренды, а также генетические технологии и инновационные исследования.
Сеть «РЖД-Медицина» одна из первых частных медицинских организаций, перепрофилировавших свои учреждения для приема пациентов с новой коронавирусной инфекцией. В апреле 2020 года были перепрофилированы четыре стационара в Москве и в Воронеже, а в период второй волны – пять учреждений в Москве, Оренбурге, Перми, Воронеже. В общей сложности в сети были пролечены более 14 тысяч пациентов с COVID-19. Для диагностики пациентов были открыты 26 ПЦР-лабораторий, где провели более 2,6 миллионов исследований. Сейчас перепрофилированным остается один стационар в Москве. 
Особое внимание в сети «РЖД-Медицина» уделяется важности и повышению доступности вакцинации. Так были организованы пункты вакцинации более чем на 30 вокзалах в Хабаровске, Тынде, Уссурийске, Рязане, Чите и др. 29 мая в Москве был открыт Восточный вокзал, в медпункте которого каждый может сделать прививку от COVID-19.
Петербургский международный экономический форум (ПМЭФ) – уникальное событие в мире экономики и бизнеса. ПМЭФ-2021 проходит в крупнейшем конкрессно-выставочном центре «Экспофорум» с 2 по 5 июня в Санкт-Петербурге.
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